

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA:
Pe an... L. n. 48
Pe 6 luni... 24
Pe 3 luni... 12
IN STRAINATATE:
Pe an... 60
INSERTIUNI SI RECLAME:
Linia de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redactiei si Administratiei: Palatul „Dacia“.

ANUNCIURI

Se primesc in strainatate: La D-nul Haas...
A. Oppalik in Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf...
Moas in Vienna, Seilerstasse 2; Vincens...
Hrdicka in Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp...
Lob in Vienna, Eschenbachgasse 11; I. Lamé...
& Comp. in Pesta si Hancs Laffla Bullier &...
Comp. in Paris.
Biserici nefrancoate nu se primesc.
Articolele nepublicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

Cursul de Bucuresti, 11 Septembrie. Oblig. Rurale... 82 1/2

Cursul de Viena, 24 Septembrie. Metalice... 64 60

Cursul de Berlin, 24 Septembrie. Actiun. Cailor ferate romane... 14 90

PLECAREA TRENURILOR

Bucuresti - Sucova, Bucuresti - Glargiu, Bucuresti - Verclerova. Bucarest - Sucova 8.15 n 10. -

SCIRI TELEGRAFICE din FOILE STRAINE.

Constantinopol, 20 Septembrie. Ambasadorul austriac fu azi primit de Soltan in audienta privata.

Bucuresci, 20 Septembrie. In apropiere de Hercoff s'a intamplat o ciocnire intre un tren de marfa si un tren cu raniti.

Cracovia, 20 Septembrie. Pentru construirea grabnică a liniei ferate Galați-Bunder, s'a adus acolo un număr însemnat de lucrători din Polonia.

Londra, 20 Septembrie. Diarele se indoiesc că intravederea din Salzburg ar avea de scop mijlocirea păcii.

Berlin, 20 Septembrie. După informații sigure, subiectul convorbirii între Principele Bismarck și comitele Andrassy este alegerea viitorului papă.

Atema, 21 Septembrie. După moartea lui Canaris, ministrul a cerut dimisiunea lor, după obiceiul constituțional.

Salzburg, 21 Septembrie. Azi la 3 oseri, principele Bismarck a plecat cu familia sa prin Monic la Berlin.

Cetinje, 21 Septembrie. Montenegrenii au luat și cele din urmă două forturi in trecătorea de Doja și au făcut 100 de prizonieri.

London, 21 Septembrie. „Oficiul Reuter“ anunță de la Erzerum, 19 Septembrie: După cum se aude, a sosit in Alexandropol o divizie de 20,000 omeni.

Londra, 21 Septembrie. Corespondentele „Timesului“ anunță asupra situației de la Plezna pe temelii inspectiei personale a pozitioilor ruse: Armata ruso-română ocupă linia de la Grivița până la Tuzenita.

Turcesci. Turcii raspund puțin. Sa dice că încep să aibă lipsă de munițiuni.
Viena, 21 Septembrie. Ministrul din afară care s'a întors in cea mai bună dispoziție și pare a fi foarte mulțumit de rezultatele întvederii.

SCIRI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI“ (Agenția Havas).

— Serviciul de la 24 Septembrie, 4 ore seara. —

Gornistudenl, 23 Septembrie. Atacul Turcilor asupra Cercovnei ce s'a făcut la 9, nu s'a reînnoit la 10; el s'a retras cu pierderi cel puțin de 1000 omeni.

Constantinopol, 23 Septembrie. Mehmet-Ali telegrafa, că vineri, trupele sale fiind in mers spre Biela, se apropiară de retranșamentele inimice.

O telegramă a lui Șhefket-paşa cu data de sâmbătă anunță că generalul Ahmet-Haçi-paşa sosit cu convoiul său de hrană și muniții la satul Debnik.

O telegramă a lui Soleiman-paşa, cu data de sâmbătă, spune că lupta de artilerie continuă la Şipeaşi și fortificațiile rusești au suferit pagube.

— Serviciul de la 24 Septembrie, 9 ore seara. —

Paris, 24 Septembrie.

Adresa pe care Thiers o pregătise pentru alegătorii din al 9-lea arondament s'a publicat. Acedată adresă expune ideile lui destul de bine cunoscute asupra necesității republicii.

Nira, 23 Septembrie. Comitele Zichy a avut o convorbire cu Soltanul; ambasadorul austriac a făcut mențiune de barbariile ce neregularul turcesc...

continuă a săvârși. Dânsul a vorbit asemenea despre oesăntarea Bolgarilor. In urmă a vorbit cu Soltanul despre probabilitatea unei mijlociri din partea Austriei.

Constantinopol, 23 Septembrie. Telegrama mai prospete arată că sora din Șomla care anunța o victorie a turcilor la Biela, vine dintr'un sgomot mincinos din lagărul turcesc.

Gornistudenl, 23 Septembrie.

Amănunte asupra bătăliei de la Cercovna.

La 21 Septembrie, la 11 ore dimineța, 20,000 de Turci cu 40 tunuri atacară poziția ocupată de 12 batalioane rusești.

In fine, Turcii atacară centrul rusec care îl respinse cu mari pierderi.

La opt ore seara, inimicii începu să se retragă. A doua zi 22, el trimise un parlamentar pentru a cere voe de a și îngropa morții sub ochii Rușilor.

BUCURESCI 13 25 SEPTEMBRE

Am reproduc in numărul trecut manifestul mareșalului Mac-Mahon către poporul francec, in privința viitoarelor alegeri pentru Camera.

Nu putem aproba in destul de mult manifestul prezidențial, din toate punctele de vedere, și îl credem chemat a produce un efect decisiv asupra crizei.

Dacă am avea ceva de regretat in privința acestui manifest, ar fi că el a venit prea târziu: dacă ar fi fost publicat mai dinainte, de sigur ar fi preluțemnat multe sofisme.

După cum înțelegem noi, de aci reese un punct principal și de aceea vom vorbi noi mai întâi căci mulți țin la acesta.

Toți aceia, cari vorind să eviteze o noă rezoluție, au primit republica fără să fie republicani, vor fi mulțumiți de sigur de afirmarea scurtă, însă destul de învedereată, că nimic nu se va schimba la acest guvern de acum până in anul 1880.

Acastă declarație, a cărei oportunitate, tot-de-una am recunoscut-o, ridică de acum înainte orice pre-texte de opoziție adevăraților republicani și moderaților.

Celăl pentru a readuce la putere nisece omeni, pe cari Franța nu-i-a cunoscut de cât in zilele nefaste ale desastrelor sale, pe cari nu-i-a cunoscut de cât in mijlocul jalei.

După cum dice mesajul, in câteva cuvinte, care nu vor scăpa din vedere nimeniul, decă, de patru ani, am avut linisece in lăuntru, pace in afară.

Et știu in adevăr că, o republică in fruntea căreia se află Mareșalul, nici o dată nu va fi Europei spre stricăciune.

nimeni, nu tăgădesce, partidul s'ar fi putut face; însă el a dispărut, și vorbind drept, jucătorii opoziționali nu mai au stălp.

Și după cum d-lui Grévy nu-l este cu putința să devie, un centru de idei și de combinații politice, va putea da mâna cu reprezentanții Europei monarchice.

Dia de 16 Mai, cu toate măsurile sale presumtive sau defensive, a putut impedecea darea pe față a unui adevăr trebuincios.

Răversat'a ore o lumină la căreia luciu să fie indispensabile umanității? Descoperiți mame legi noi economice sau filosofice, și cutezăm a afirma că ziua de 16 Mai nu-l va pune nici un obstacol.

El a cumpenit totă starea rezoluțiilor luate de la 16 Mai, și afirmă că e sigur, că va avea senatul, adică dreptatea, in partea lui in conflictul pe care îl vor aduce cu sine pretențiile de sigur esecive și de nesuferit ale noi Camere infectată de radicalism.

Să luăm bine in băgare de seamă, cavalerească promisiunea a capului Statului, că l va proteje contra urei radicalilor și nimeni nu va mai cugeta acum a lua partida acelora.

Acum este rindul alegătorilor: ei au să alegă între soldatul loial, care a promis să aperi Constituția, care repetă că și va ținea promisiunea, și între coaliția republicană, lipsită de șeful ei, între acela care ne-a dat și ne va da ordinea și pacea, și între aceia cari voesc să fie in loc munca, să paralizese producțiunea îndelungând agitarea acolo unde preind candidaturi și prefecturi.





